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MafRstdbe und zusammenhdngende Aufguben |
1, Eine Zeich I ohne Mafstab ] hand
Der Abstond der Zatnelenente belrggl 18m = :‘?””””””””””””””
Ermitteln Sie den MaBstab und die 2 fehlenden Ldngen. |~ ‘ ‘ -—
Ergebnis in [cm] o~ ‘ CS
185cm / 4,96cm = 37,30 M.1:37.3 | 4 L |~
L OO000o0oooooood
37,30 * 2,55cm = 95,1cm L — 1
37,30 * 1,6%cm = 60,1cm 4 93
2, GEine r?}l{"u_ndfri?js,zeiczhr_luhngt ohnen N}:ugsfuhdsunguheisf gegeben. 36 0
ist der Zeichnungsmafstab un ,
dﬁasulE fehlenden Lingen. ’ LAGER ﬂ: 189,71 ]1 268
Ergebnis in [cm] ~ Q__E
_ o~
M 192 11 BRENNSTOFF
92,11 * 2,97tm = 268cm 3|13
92,11 * 2,06cm = 189,7cm ‘ 3|3
25 365 25 470 25
92,11 * 2,25cm = 207,2cm '
k70 - 268 - 189,7 = 12,3cm 210
3, Aut der Blattriickseite soll ein Kreis mit einem Radius von 5,25m moglichsi-bekatffiillend dargestellt
werden. Zur Auswohl stehen folgende Mafistdbe: 1:500; 1:250; 1.200; 1:10:50,- 1:25; 1,20; 1:15;
1:10; 1.7.5; 1.5 und 1:2. Ermitfeln Sie den possenden Mafistob und zeichnen STEden Kreis.
525cm * 2 = 1050cm / 75 = 1hcm £ 14,8cm
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Mastabe und zusammenhdngende Aufgaben

1, Eine Zeichnung ist ohne Mafstabsongobe vorhanden. R ‘
Der Abstand der Zaunelemente betrdgt 2,10m. :Qﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ[’g: o~
Ermitteln Sie den MaBstab und die 2 fehlenden Lingen. ; ‘ ‘ =
Ergebnis in [cm] 4 L CA
210cm / 4,13cm = 50,85 M. 150,85 'LU““UU“UUU““UUUL‘
50,85 = 1,71tcm = 87,0cm “ 2,10m ’
50,85 * 1,02cm = 51,9cm 114

2, Eine Grundrisszeichnungt ohne Mafstabsongaobeist gegeben. 36 !
Gesucht ist der Zeichnungsmafstab und A1 200 3 Jﬁ 788 3
die 4 fehlenden Ldngen. E - -
Ergebnis in [cml o | AT

O

880cm / 10,50cm = 83,81 = | LAGER HEIZR. SRENNSTOFF
M183,81 OO * : YETETITY

83,81 * 3,44[”] - 288,3[”] gg ; DYy IV = /
83,81 * 2,39cm = 200,3cm ‘ S|ib

25
83,81 « 2,1tm = 176, 8cmp+——"—5 = =
880

500 - 288,3 - 200,3 = 1%hcm

3, Auf der Blattriickseite soll ein Kreis mit einem Radius xea=J6,80m moglichst bllattfiillend dargestellt
werden. Zur Auswaohl stehen folgende Mafistibe: 1:500#\:200; 1:100; 1.75; 1.50; 125; 1,20, 1.15;
1:10; 1.7.5; 15 und 1.2. Ermitteln Sie den passenden MONSTAD und zeichnen Sie den Kreis.

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan 1680[[’]‘] * 2 = 3360[[’]’] / 250 13/44[[’]‘] § 14/8[[’]‘]
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